11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.04.2010 02:19:32
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141652/answer/141658




YBaxaeMbit Muxaus! 9To Ha3kBaeTCst 6aJIaHOIIOCTUT - BOCIIaJIEHWE TOJIOBKY ¥ KpalHeH IJIOTH
0JI0BOTO 4ieHa. OOpaTuTeCh CHOBa K TOMY JOKTOPY, KOTOPHIM Bac ymeuns oT BeHEPUYeCKUX
3aborneBaHuii. He 3a0ymobpTe coaTh KOHTPOJIbHEIA aHANTKM3 Ha BRISIBIEHHBIE HH(EKINYN Yyepes3 4 Helenu
TI0CJIE TIOCJIeIHET0 TIpreMa aHTUOMOTHUKOB. Y Iauu.



